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Notar que si el numerador no se anula para algún k, en vez de un polinomio se
obtiene una serie que diverge en +-1. Por eso, l tiene que ser entero no negativo.



Notar que la integral de un producto
de funciones en un intervalo funciona 
como "producto interno"

La fórmula de Rodriguez da una
"receta práctica"
para fabricar polinomios con coeficientes
que cumplen la relación de recurrencia
buscada. 

(Fórmula de Rodriguez)

El factor de normalización se elige para que P_l(1)=1 para todo l.





Existe un teorema
de unicidad de la 
solución que dice
si un cierto conjunto
de cargas virtuales
resuelve el problema,
esa es la única elección
posible.













cos(theta)

vale para -l <= m<= l

vale para m>=0



La raíz cuadrada se elige para
que se cumpla la condición
de normalización.





Resultado muy importante: si se cambia
el eje "z"  se mezclan
los esféricos armónicos con diferente
m, pero nunca con l distintos al original.



Este resultado importante se
sigue de 
* La forma general de la
solución (pag 31)
* El teorema de adición
* La simetría de |x-x'| frente
al intercambio x<-> x'
* El desarrollo en serie de 
potencias de 1/|x-x'| cuando los
vectores son colineales (gamma=0). 
Recordemos que P_l(0)=1 para todo l
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